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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Διεθνές Συνέδριο ΑΠΘ: Ελλάδα και Ινδία: Γέφυρες Πολιτισμού, 
Επιστήμης και Επιχειρηματικότητας στη Θεσσαλονίκη 

 
Θεσσαλονίκη, 28/11/2024 

 
«Ελλάδα και Ινδία: Ιστορία, Κοινωνία, Επιστήμη και Επιχειρηματικότητα (Greece and 
India: History, Society, Science & Entrepreneurship)» είναι ο τίτλος του 2ου Διεθνούς 
Συνεδρίου που διοργανώνεται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το 
ΕΚΠΑ, το Jawaharlal Nehru University με έδρα το Νέο Δελχί της Ινδίας, το Διεθνές 
Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και το Indo-Hellenic Research 
Centre (IHRC). Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 6 Δεκεμβρίου 2024, 
στο κτίριο της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ. 
 
Το Συνέδριο αποτελεί μία σημαντική πρωτοβουλία που στοχεύει στη δημιουργία 
γεφυρών επιστημονικής συνεργασίας και πολιτισμικής ανταλλαγής ανάμεσα στην 
Ελλάδα και την Ινδία. Οι δύο χώρες, με τις βαθιές ιστορικές ρίζες και τη μοναδική 
πολιτιστική τους κληρονομιά, καλούνται να αναδείξουν τους κοινούς τόπους τους και 
να επενδύσουν σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος. 
 
Επιστήμονες, ερευνητές και φοιτητές από την κοινότητα του ΑΠΘ, καθώς και από 
άλλους φορείς, καλούνται να συμμετάσχουν ενεργά, προσφέροντας τη δική τους 
συμβολή στις συζητήσεις. 
 
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, θα εξεταστούν κρίσιμα θέματα μέσα από πέντε 
θεματικές ενότητες. Η πρώτη ενότητα εστιάζει στην ιστορία, τον πολιτισμό και τον 
τουρισμό, διερευνώντας τη συμβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς και της ιστορίας 
των δύο χωρών στην ανάπτυξη του τουρισμού.  
 
Η δεύτερη ενότητα αφορά στις διεθνείς σχέσεις, τη διπλωματία και τη γεωπολιτική, 
αναδεικνύοντας τις στρατηγικές συνεργασίες και τις γεωπολιτικές προοπτικές στον 
ευρασιατικό χώρο.  
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Στην τρίτη ενότητα, το Συνέδριο επικεντρώνεται στην πληροφορική, την τεχνολογία 
και την καινοτομία, εξετάζοντας τη σημασία της τεχνολογίας για την ενίσχυση της 
διμερούς συνεργασίας και την υλοποίηση καινοτόμων δράσεων.  
 
Η τέταρτη ενότητα εστιάζει στη γεωργία, την αγροτεχνολογία και το περιβάλλον, με 
ιδιαίτερη έμφαση στη βιώσιμη ανάπτυξη και τις περιβαλλοντικές προκλήσεις.  
 
Τέλος, η πέμπτη ενότητα αναφέρεται στην επιχειρηματικότητα και τις επιχειρήσεις, 
αναδεικνύοντας τις ευκαιρίες για επενδύσεις και την ανάπτυξη νεοφυών 
επιχειρήσεων. 
 
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, τη διαδικασία εγγραφής και 
τις συμμετοχές είναι διαθέσιμες στον σύνδεσμο https://india-greece.web.auth.gr/  
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